IIpaBuia 3kcuIlyaTanMyd M TEXHHYECKOTo 00CTy:KHBAHUS

1. Texunueckoe obcimyxuBanue TCY 3akiodaercss B MEPUOAUIECKOM 0cMOTpe 60nToBbIX coenunernit TCY ¢
ABTOMOOMIIEM, KPEIUICHHUSI IPHOOPOB dJIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSIHUS OKpalieHHoit moBepxuoctd TCY. B
LeISIX IpeoTBpalieHns HosBiIeHus kopposun TCY HeoOXOMMMO colepkKaTb B YHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
AKTHBHBIX MaTEpHasoB (IOPOXXHAsI COMb, TPsi3b M Biara). [Ipu oOHAapy)KeHHH LApaliH, CKOJIOB IOBPEXKICHHOE
MECTO HeoOX0AMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHMBAIOIICH KPACKOH, THOO OOPATUTHCS B CEPBHCHYIO CITYXKOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIB JKCILTyaTHpyeTcs 03 mpHIierna, HeoOXOAUMO CIEMHOH MIap MOKPHITh 3aIIUTHOH CMa3KoH 1
HAaJICTh 3AIIUTHBI Koumak. [Ipu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOHIEM IIap JOJDKEH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3Koil.

3. Ilocne ¢uxcanuu crenHoH ronoBku mnpunena Ha mape TCY, oCyIIeCTBISATH CTPaXOBOYHYIO CBS3b IPHIEHA
¢ aBTOMOOWMIIEM, Hcnonb3ylo nermnio Ha TCY Uil KpeIuleHusl CTPaxOBOUYHBIX IIETIeH.

4. Tlocne npoGera 1000 KM ¢ MpULIETIOM IIPOBEPUTH 3aTSHKKY BCeX pe3b00BbIX coeauHenuit TCY.

He nomyckaercsi OykcHpoBKa NpHIENOB NOJHONW Maccoil 0oJiee yka3aHHOH M co
CKOpOCThI0, NpeBblIatomeii 90 km/4ac.

TAPAHTUHHBIE OBS3ATEJBCTBA
1. 000 «3u-Cu-Iu-O¢ ABTOMOTHBY rapanTupyeT 6e30TkasHyto padory TCY B TedueHnu 24 mecsies
CO JHS YCTaHOBKM B CHELMAIM3MPOBAHHON MAaCTEpCKOH, NMPU YCIOBUM €ro IKCIUIyaTallMd B MOJHOM
COOTBETCTBUY C HACTOSIIIUM PYKOBOJICTBOM.
Ilpeonpusmue ne necem omeemcmeeHHocms 3a 6e3onacHocmey u Haoexchocms pavomor TCY npu
6HeceHuu nompedumenem UMEHEHUIl 8 €20 KOHCHMPYKYUIO, @ MAKIIce NPU 3amene 001Mmog u 2aek ¢
Knaccom npounocmu Huice 8.8 .
2. JItoOble TIPETeH3UH MPUHUMAIOTCS BO BHUMaHHE TOJBKO NMPH HAJIWYUM 3alOJIHEHHOTO CBHICTENb-
cTBa 00 YCTQHOBKE C I€YaThi0 M IMOANMCHIO YCTAHOBIIMKA M JBYX 9TUKETOK C YHAaKOBKH, C yKa3a-
HHUEM KOHTpoJbHOH Maccel TCY U kopoOKwu.
3. MsroroButenb OcTaBisieT 3a coOoil mpaBo Ha n3MeHeHHe KOHCTpyKimH TCY, mo3aToMy HEKOTO-
pble M3MEHEHHS, He yXY/UIAIOIINE er0 MPOYHOCTHBIC M MOTPEOUTENCKUE Ka4eCTBa, MOTYT OBITH HE
OTpakKeHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.
4. TToxanyicTa, COXpaHsNUTe HACTOSIIYI0 NHCTPYKIIUIO B T€YEHHE BCETO TapaHTUHHOTO CPO-
Ka ciyx0s1 TCY.

Iramn OTK JaTa u3rotoBneHus

CBUIAETEJIBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak ycranoBuuku TCY Ha 1anHOe TpaHCIOPTHOE CPeACTBO MOATBEP:KIaeM, YTO TOYKH Kperie-
Hus ycraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOWISA, a TaK:Ke NMPOIECC YCTAHOBKH OTBeYAal0T TPeGOBAHUSM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOW B JaHHOH HHCTPYKIMH 110 MOHTAKY.

M.II JlaTa yCTAHOBKHM ....euvvvneneenennnn. TTOAMUCE «.oevneiiiiiiiiiiiee

bnazooapum Bac 3a mo, umo But eviopanu nawe uzoenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonnoit mepe
onpasoaem Bawiu nadericovl u npu noKynke ciedyrouiezo agmomoouis Mol CHO8A MOIHCEM NPU-
eemcmeosams Bac cpeou nawux nokynameneii. Cuacmaugozo nymu!

n=al OrrSs

I A CPS

UHCTPYKUMA

NO MOHTA)XY TAroBO-CLLENHOro
ycTpOMCTBa wWapoBoro Tuna 4154 A

ANA aBTOMOOMAEM

Mitsubishi Lancer

lox BBITyCcKa aBTOMOOMIIS: 2007-...
Jomyctumas nojiHas Macca MpuUIena, Kr. 1200
BepTuxansHas Harpy3Ka Ha map, Kr. 50

Bec nerTo, Kr. 21

Cepruduxar coorBercrBust Ne
TC RU C-RU.AE56.B.00517

000 «3n-Cu-NMn-3c ABTOMOTUBY»
462800, Poccusa, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LWoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
(495) 799-13-46
Ten./dpakc: (35363) 7-13-20
( www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
farkop@acps-automotive.com

"
]



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-517.pdf
http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-517.pdf

@ CXEMA MOHTAXA TCY

MpousBoanTenb rapaHTUPYET, YTO AAHHOE U3AesMe MO UCMO/Ib3YEMbIM D
MaTepuanam, NpUMEHSIEMOM TEXHONOrMM NPOM3BOACTBA U APYrUM nokasa-
TessiM COOTBETCTBYET obpasuamM, NpoweawmM UCNbITaHUs Ha NPOYHOCTb U
oTBeYaeT 06WmMM TexHuveckum TpeboBaHmsam no MOCT P 41.55-2005. Bo
n3bexxaHne BO3MOXHbIX OWNBOK, nepes yCTaHOBKOW BHMMAaTEsNbHO O3Ha- % %

KOMbTECb C MHCTPYKUMNEN MO MOHTAXy N BO3MOXXHOCTbO MPUMEHEHUA AaAH- Eomm MIox110 Boam Mi0x125%35

p
Horo TCY k Bawwemy aBTOMO6MAIO. o Wadda 10 yben. Waddéa 10 npyx.

lauka M10 c/koHmp. Ulauoa 10 yben.

NoPAANOK MOHTAXA

e YCTaHOBUTE KPOHIUTENHBI C BHYTPEHHEN CTOPOHBI
JIOH>KEPOHOB M MPUKPENUTE C MOMOIIBIO MPUIIOKEHHBIX

KPCIICIKHBIX 3JICMCHTOB, Ha OCHOBC PUCYHKA. @
. 3aKkpenure 6aJ1KyV MEXAY KpPOHIITCHUHAMH, IMOCIE @
9TOT'0 3aTAHUTEC BCC T'aUKMU.
o  Ilpuxpenure OGammep.
o o @
b M12x125x75
o  Cwmontupyite mwap TCY u KpOHINTEHH PO3ETKU i % 0. boam mizeso
o  BHINOIHUTE 3JIEKTPOMOHTAX CUTHAIU3ALUH. Tadka M2x125 oo el BTl -
_Wagoa 12 npyx. | | faoka M1Z___
o YcranoBcy TCY pexoMmeHIyeTcs NPOU3BOIHMTH B Wadsa 72"
000pYyTOBaHHBIX MACTEPCKHUX.
2 P KomnnekTHocTL M3penus KopoOka ynakosoyHas
bonr M10 x1,25x 35 8 .
bama TCY I . Borrr M10 x 110 4 .
Kponurreitn npasbiit 1 . Bonr M12 x 40 4 .
KpoHITelin eI 1 . Bonr M12x 1,25 x 75 2 mr.
Kopo6xka ymakoBodHast 1 mT. [aiia M10 c/kontp. 4 wr.
Taiixa M 12 c/xoHTp. 2 mr.
YnakoBka HOIUAITHIIEHOBAS 1 . Taiixa M12 x 1,25 c/komtp. >
[Tait6a 10 mpyx. 8 mr.
[ait6a 12 npyx. 2 mr.
[ait6a 10 16 mr.
[aii6a 12 10 mT.
Iap VH0208
3alMTHBIN KOJIIIAaY0K 1 .
Kponmreiin poserku 1 mr.
Kommnnexr snexrpuxu BAD-0180 1 koM.
MHucTpyKuus no MOHTaxy 1 mr.




